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РЫБНОГО ХОЗЯЙСТВА И ОКЕАНОГРАФИИ»
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(«ПИНРО» им. Н.М. КНИПОВИЧА)
ВСЕРОССИЙСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ

КОНФЕРЕНЦИЯ
«Зообентос морей России: прошлое, настоящее, будущее»
20-21 марта 2025 г., г. Мурманск
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской научно-практической конференции (далее – Конференция), «Зообентос морей России: прошлое, настоящее, будущее», которая состоится 20-21 марта 2025 г. в Полярном филиале ФГБНУ «ВНИРО» (далее – «ПИНРО» им. Н.М. Книповича) по адресу г. Мурманск, ул. Академика Книповича, д. 6.
В октябре 2024 г. исполняется 90 лет со дня выполнения судном «Персей» первой полномасштабной дночерпательной съёмки Кольского залива. Эта дата ещё раз напоминает нам о самоотверженном труде отечественных морских гидробиологов, которые в непростых условиях работали ради науки и последующих поколений, и чьи работы легли в основу нашего современного понимания о функционировании донных сообществ и методах их исследований. Российская морская биология продолжает развиваться под воздействием множества разных факторов, включая социально-экономические изменения в государстве и мире, тектонические сдвиги в геополитических условиях, глобальные изменения условий окружающей среды. Как и во всякой развивающейся науке, представителям данной отрасли знаний необходимо время от времени встречаться и обсуждать результаты своих исследований. Одним из важных направлений гидробиологии является исследования бентоса как важной составляющей морских экосистем, чутко реагирующих на климатические изменения и антропогенное влияние в морях России. Полярный филиал «ВНИРО» рад предложить учёным, изучающим зообентос российских морей, такую площадку для встречи и обмена информацией.
В рамках Конференции предлагается обсудить современное состояние, историю исследований и проблемы в изучении зообентосных сообществ морей Российской Федерации. 
Основные направления работы Конференции:
· История исследований морского зообентоса;
· Зообентос как звено трофических взаимоотношений в морских экосистемах;
· Структура и функционирование донных сообществ;
· Зообентос губ и заливов морей России;
· Теория и практика исследований донных сообществ;
· Антропогенное воздействие на донные сообщества. Мониторинг хозяйственной деятельности;
· Технологии переработки и производства продукции из морского зообентоса;
· Влияние среды на донные сообщества в условиях изменяющегося климата.
Рабочий язык Конференции: русский. Форма участия: очная, в том числе дистанционно. Организационный взнос за участие в Конференции не предусмотрен.

Регламент выступления: 10 минут и 5 минут на вопросы. Докладчикам необходимо подготовить презентацию в формате *.pptx или *.ppt. С согласия авторов, презентации будут размещены в открытом доступе на сайте Конференции (http://pinro.vniro.ru/ru/napravlenie-deyatelnosti/konferentsii).
По итогам Конференции, в 3 квартале 2025 г., планируется издание сборника материалов в электронном виде (с присвоением ISBN), который будет размещен в РИНЦ на платформе e-library, а также опубликован на официальном сайте «ПИНРО» им. Н.М. Книповича.
Заявки на участие в Конференции принимаются до 01 декабря 2024 г.
Материалы для участия в Конференции (объемом до 10 страниц) принимаются до 28 января 2025 г. в электронном виде. Заявки и материалы высылаются на почту abolmasova@pinro.vniro.ru.
Регистрационная форма, требования к оформлению материалов, лицензионный договор и согласие о передаче права на публикацию будут размещены на официальном сайте «ПИНРО» им. Н.М. Книповича (http://pinro.vniro.ru/ru/napravlenie-deyatelnosti/konferentsii).  
Обращаем внимание, что, отправляя материалы для публикации, Вы даете согласие на размещение их в РИНЦ и подтверждаете, что они не содержат сведений, запрещенных для открытого опубликования. 

Программный комитет Конференции оставляет за собой право отказа в публикации материалов, которые представлены с нарушением сроков подачи, требований к оформлению или не соответствуют тематике Конференции. Все материалы проходят редакторскую правку. 
Программа Конференции будет сформирована организационным комитетом Конференции из списка участников. 
Контактная информация: E-mail: abolmasova@pinro.vniro.ru; Тел.: 8 (8152) 40-26-00 + доб. 1441, З.В. Аболмасова
